

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 8 ИЮНЯ

В течение 8 июня на фронте существенных изменений не произошло.

★ 7 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 120 автомашин с войсками и грузами, разбит железнодорожный эшелон, сожжен склад горючего, взорвано 2 склада боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до роты пехоты противника.

★ На Западном фронте наши части уничтожили до 250 немецких солдат и офицеров, разбили 3 миномета, 7 пулеметов, 10 автомашин с грузами и подавили огонь нескольких артиллерийских батарей противника. На одном участке наши подразделения атаковали позиции немцев, закрепившихся на левом берегу реки. В результате боя противник понес большие потери и был отброшен на правый берег реки.

★ В районе Севска наши части вели разведку и артиллерийскую перестрелку с противником. Артиллерийским огнем подбиты 2 немецких танка и уничтожено до 3 рот пехоты противника. Нашими подразделениями захвачено у немцев 2 противотанковых орудия, 4 пулемета, 60 автоматов и винтовок. Взяты пленные.

★ В районе Лисичанска артиллеристы Н-ской части произвели огневой налет на скопление вражеской пехоты, уничтожили несколько автомашин и повозок с боеприпасами и истребили до 100 немецких солдат.

В течение 9 июня на фронте существенных изменений не произошло.

Нашей авиацией в Баренцовом море потоплен немецкий транспорт, в Балтийском море потоплены транспорт и 3 сторожевых катера противника.

● 8 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 40 автомашин с войсками и грузами, разбит железнодорожный эшелон, взорвано несколько складов боеприпасов и горючего, подавлен огонь двух артиллерийских батарей, рассеяно и частично уничтожено до роты пехоты противника.

★ На Западном фронте наши части истребили до 200 солдат и офицеров противника, уничтожили 3 орудия, 7 пулеметов, 6 наблюдательных пунктов и взорвали склад боеприпасов. Разведывательный отряд Н-ской части проник в тыл противника и встал на немцев, производивших оборонительные работы. Наши бойцы перебили до 30 гитлеровцев и, захватив пленных, вернулись в свою часть.

● В районе Лисичанска советские артиллеристы уничтожили 12 немецких орудий, разрушили 3 блиндажа, наблюдательный пункт и истребили до роты гитлеровцев. Наши летчики в воздушных боях сбили 3 немецких самолета.

● Западнее Ростова на Дону произошло редкая перестрелка. Гвардейцы-минометчики совершили огневой налет на по-

дат и офицеров. На одном участке отряд немцев пытался на лодках переправиться на левый берег реки Северный Донец. Наши бойцы открыли огонь по лодкам противника и уничтожили находившихся в них гитлеровцев.

★ На Ленинградском фронте наши подразделения уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. Огнем артиллерии и минометов разрушен сильно укрепленный узел сопротивления противника. Кроме того, разрушено 18 дзотов и землянок, уничтожено 3 орудия, 9 пулеметов, 8 минометов и взорван склад противника с боеприпасами.

★ На Волховском фронте, на одном участке пехота противника пыталась атаковать наши позиции. Наши подразделения ружейно-пулеметным огнем отбили атаку гитлеровцев. Потеряв убитыми и ранеными более 150 солдат и офицеров, противник отошел на исходные позиции. Наши бойцы захватили 5 станковых пулеметов, много винтовок, автоматов и боеприпасов. Взяты в плен 3 немецких офицера.

★ На Северо-Западном фронте подразделения Н-ской части предприняли разведку боем. Советские бойцы ворвались в расположение противника и в рукопашной схватке истребили 60 гитлеровцев. Взорвано несколько вражеских дзотов и блиндажей.

★ Партизанский отряд «Железный», действующий в одном из районов Гомель-

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 9 ИЮНЯ

зичии противника, разрушили 7 дзотов и блиндажей и уничтожили более 70 немецких солдат и офицеров. Разведчики лейтенант т. Лях, красноармейцы тт. Рычков, Невздовский, Симейкин, Чувпелов и Машиуров напали на боевое охранение противника и убили 20 гитлеровцев.

● На Ленинградском фронте наши подразделения истребили до двух рот пехоты противника. Артиллерийским огнем разрушено 15 немецких дзотов и 6 блиндажей, взорваны 2 склада боеприпасов, уничтожены 8 автомашин и несколько повозок с грузами. Группа разведчиков под командованием сержанта т. Кривенкова заметила группу белофинов, вооруженных автоматами и ручными пулеметами. Наши бойцы с близкого расстояния открыли огонь и истребили до 40 вражеских солдат. Захватив 4 пулемета и несколько автоматов, разведчики благополучно вернулись в свою часть.

● Отряд белорусских партизан, действующий в одном из районов Витебской области, за несколько дней пустил под откос 3 немецких воинских эшелона с двойной тягой, следовавших к линии фронта. Разбиты 6 вагонов, 35 вагонов с боеприпасами, 40 вагонов с продовольствием, и 10 вагонов с различным военным имуществом. В одном населенном пункте советские патриоты сожгли крупные склады противника.

● Легкий штабного отряда 51 немецкой истребительной эскадры унтер офицер

ской области, подорвал 2 железнодорожных эшелона противника. Разбит паровоз, 11 вагонов с войсками и 2 платформы с зенитными орудиями. Другой отряд белорусских партизан за 2 недели пустил под откос бронепоезд и 3 воинских эшелона противника. Разбиты 2 паровоза, 15 вагонов и 2 бронеплощадки.

★ Жители советских районов, оккупированных немцами, оказывают героические сопротивление немецко-фашистским захватчикам. Недavno на станции Славутич (Украина) прибыл эшелон с советскими гражданами, которых немцы насильно увозили на каторгу в Германию. Находящиеся в одном вагоне женщины задушили четырех немцев-конвоиров и скрылись.

★ Южнелавские партизаны в Герцоговине, Черногории и Санджаке ведут ожесточенные бои против немецко-итальянских оккупантов. Патриоты наносят противнику тяжелые потери. В районе Загребца партизаны совершили налет на вражеский аэродром, сожгли 2 самолета и 30 планеров, захватили 5 пулеметов, свыше 100 винтовок, 10 тысяч патронов и 2 автомашины. Взяты в плен 120 солдат и офицеров противника. В Хорватском Запоре патриоты убили и ранили 60 гитлеровцев и захватили пленных. Партизанами захвачено 134 винтовки, 50 тысяч патронов и другое вооружение. В другом районе патриоты пустили под откос 2 немецких эшелона.

Франц Клюг, захваченный 5 июня в плен, рассказал: «22 мая при налете на Курск немецкая авиация потерпела поражение. Командование привлекло некоторых офицеров с ответственности за то, что они допустили чрезвычайно большие потери. Одного майора авиации, ранее награжденного рыцарским крестом, предали суду. Однако последующий налет на Курск, совершенный 2-го июня, повлек за собой еще более тяжелые потери. Только орловская группировка потеряла в этот день 56 машин, а кроме того большие потери понесли и другие авиационные части».

Бортовой стрелок ефрейтор Шорништин, взятый в плен 2-го июня, заявил: «Я 22 мая 1943 года прибыл из Франции в город Сталино в 55 бомбардировочную эскадру. Первый налет на советский город Курск, в котором я участвовал, закончился катастрофой для экипажа. Русские сбили машину и захватили в плен летчика, меня и радиста».

● Греческие партизаны, действующие в районе Южного Эпира, атаковали итальянский отряд и в ожесточенной схватке истребили 76 итальянцев. В другом районе на линии железной дороги Афины—Салоники греческие патриоты устроили завал. Когда к месту завала подоспели итальянский военский эшелон, машинист остановил поезд. Партизаны открыли пулеметов огонь и уничтожили значительное количество вражеских солдат и офицеров.

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 10 ИЮНЯ

ли взвод пехоты противника. Snайперы Н-ской части в течение суток уничтожили 75 гитлеровцев.

★ На Северо-Западном фронте группа разведчиков во главе с тов. Носыровым, устроила засаду в тылу противника. По дороге, около которой замаскировались наши бойцы, проходил немецкий отряд. Разведчики огнем из автоматов и гранат истребили несколько десятков гитлеровцев и, захватив пленных, вернулись в свою часть.

★ Партизанский отряд «Смерть немецким оккупантам», действующий в Орловской области, в течение нескольких дней вел ожесточенные бои с противником. Гитлеровцы бросили против партизан крупные силы пехоты, артиллерию, танки и бронемашину. Все попытки немецких оккупантов окружить и уничтожить партизан, провалились. Советские патриоты наносили противнику внезапные удары и умело уходили от преследования. В результате боев убито и ранено свыше батальона гитлеровцев. Партизанские отряды им. Молотова и «За власть Советов» в конце мая месяца разгромили немецкие гарнизоны в двух крупных населенных пунктах. Уничтожено более 100 гитлеровцев. Взято в плен несколько солдат и 2

немецких офицера. Партизанами захвачено 4 пулемета, противотанковое ружье, миномет и 15 тысяч патронов.

★ Стрелок-радист 3 группы 4 немецкой эскадры бомбардировщиков Отто Зайслер, захваченный в плен в районе Новороссийска, рассказал: «Во второй половине мая нам зачитали приказ, в котором говорилось, что в некоторых авиационных соединениях летчики, уклоняясь от выполнения боевых заданий, умышленно портят свои самолеты. Летчики, участвующие в саботаже, приговорены к расстрелу. Гнетущее впечатление производят на летчиков письма родных о бомбардировках англичанами западных районов Германии».

★ Близ Седльца польские патриоты обстреливали бронепоездами пулями железнодорожный эшелон с бензином. В окрестностях Лодзи патриоты окружили немецкий карательный отряд и истребили 27 гитлеровцев. Вблизи Кракова партизаны совершили нападение на авторемонтные мастерские, поломали все оборудование и сожгли свыше 40 автомашин. В этом же районе ружейным огнем сбит немецкий пассажирский самолет.

Сообщение Наркомфина Союза ССР

Выпущенный 5 июня с. г. Второй Государственный военный заем на сумму 12 миллиардов рублей размещен к исходу 9-го июня на 20 миллиардов 121 миллион рублей, что означает перевыполнение на 8 миллиардов 121 миллион рублей.

Подписка на заем продолжается. Наркомфин СССР А. ЗВЕРЕВ.

ОБ ИТОГАХ СОРЕВНОВАНИЯ ГОРОДСКИХ РАЙОНОВ ЗА МАЙ 1943 ГОДА

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) от 7 июня 1943 года.

Бюро обкома ВКП(б) устанавливает, что первомайский приказ товарища Сталина, его указания работать для фронта с удвоенной энергией вызвали новую волну производственного энтузиазма среди трудящихся области.

Реализуя первомайский приказ товарища Сталина, многие предприятия и районы в условиях отрыва части коллектива на проведение сева в подсобных хозяйствах и в колхозах области, производя правильную расстановку сил и максимально используя наличные кадры, сумели не только закрепить производственные успехи, достигнутые в предмайском социалистическом соревновании, но и значительно превзойти результаты работы в апреле месяце.

Ведущее место в соревновании попрежнему занимает Кировский район гор. Томска, получивший за работу последних трех месяцев красное знамя обкома ВКП(б).

Все предприятия этого района успешно справились с программой мая, преодолев ряд трудностей, связанных с недостатком материалов, рабочей силы и транспорта. Благодаря широкому применению взаимной помощи между предприятиями района путем кооперации, посылки рабочих бригад на отстающие предприятия и шефства передовых предприятий района над отстающими, работа отстающих предприятий своевременно выправлялась и к концу месяца все они пришли к выполнению плана.

В мае значительная часть предприятий Кировского района, помимо своей основной программы, освоила выпуск продукции ширпотреба, в только по предприятиям союзно-республиканского значения выпуск изделий широкого потребления составил около 250 тыс. рублей.

Также значительно улучшили работу в мае Центральный район гор. Новосибирска и Куйбышевский район гор. Томска, выдвинувшие работу предприятий, отстававших в апреле, в выполнявшие плане мая месяца всеми предприятиями района.

Бюро обкома ВКП(б) постановляет:

1. Признать победителем в соревновании городских районов за май месяц Кировский район гор. Томска.

Вручить Кировскому району гор. Томска переходящее красное знамя обкома ВКП(б), передав его от Кировского района г. Новосибирска.

2. Установить, что второе место в соревновании занял Центральный район гор. Новосибирска, третье место — Куйбышевский район гор. Томска и четвертое место — Первомайский район гор. Новосибирска.

3. Выделить Кировскому району г. Томска из областных ресурсов на 100 тыс. рублей промтоваров и продуктов для дополнительного снабжения трудящихся.

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) М. КУЛАГИН.

Удар нашей авиации по аэродромам противника

В ночь на 8 июня наша авиация, дальнего действия, крупными силами, нанесла удар по аэродромам противника. В результате бомбардировки вражеских аэродромов уничтожено и повреждено большое количество немецких самолетов. Успешной бомбардировке были подвергнуты также склады горючего и боеприпасов, расположенные в районе аэродромов. Наши летчики наблюдали многочисленные пожары и взрывы. Особенно сильные взрывы отмечены на аэродроме северо-западнее города Брисака.

Все наши самолеты, кроме одного, вернулись на свои базы.

НОВЫЙ УДАР НАШЕЙ АВИАЦИИ ПО АЭРОДРОМАМ ПРОТИВНИКА

В ночь на 9 июня крупные соединения нашей авиации нанесли новый мощный удар по 6 аэродромам противника. В результате налета на вражеские аэродромы уничтожено и повреждено, по меньшей мере, 150-160 немецких самолетов, взорвано несколько крупных складов с боеприпасами и горючим, подожжено большое количество аэродромных построек, в том числе несколько ангаров. С боевого задания не вернулся 21 наш самолет.

ПОПЫТКА НАЛЕТА НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА Г. ГОРЬКИЙ

В ночь на 8 июня группа немецких самолетов пыталась совершить налет на г. Горький. На подступах к городу вражеские самолеты были рассеяны нашей истребительной авиацией и зенитной артиллерией. В районе города прорвались 2 немецких самолета, сбросивших несколько бомб на жилые дома. Возник один очаг пожара, который был быстро ликвидирован. При отражении налета сбито 7 немецких бомбардировщиков. Наша авиация потерь не имела.

НАЛЕТ НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА Г. ВОЛХОВ

Днем 8 июня немецкая авиация тремя группами общей численностью до 70 самолетов пыталась совершить налет на г. Волхов. К городу прорвалось несколько вражеских самолетов, беспорядочно сбросивших бомбы. От бомбардировки повреждены 4 жилых дома. Промышленные и другие объекты не пострадали.

При отражении налета в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 24 немецких самолета. Наши потери — 2 самолета.

Покупают облигации в сберкассе

Фронту нужна помощь. Это хорошо понимают домохозяйки и принимают активное участие в подпитке на Второй Государственный военный заем. Домохозяйка Домна Алексеевна Максимова, проживающая по Ново-Асиновской улице, 16, как только узнала о постановлении правительства о выпуске нового займа, сейчас же пришла в Центральную сберкассу и купила облигаций на тысячу рублей.

В своей усадьбе она разъясняет домохозяйкам о значении государственных займов в условиях войны.

Таких патриоток в Томске много. Приобрели облигации за наличный расчет домохозяйка Зинаида Андреевна Кузнецова, проживающая по Сибирской улице, 40 — на тысячу рублей, домохозяйка Мария Прокофьевна Васина, проживающая по Алтайской улице, 24 — на 1200 рублей и другие.

А. ЖЕЛТОВА.
Заведующая городской сберкассой.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЧЕРЧИЛЛЯ В ПАЛАТЕ ОБЩИН

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что Черчилль, впервые после своей последней поездки в Вашингтон в Северную Африку, выступил с речью в палате общин. Черчилль был встречен длительными аплодисментами.

Касаясь своей встречи с Рузвельтом, Черчилль заявил:

«Посетовавшись с президентом, я имел необходимым в начале мая отправиться, вместе с нашими руководителями генеральных штабов и с очень большой группой офицеров и секретарей, числом почти в 100 человек, в третий раз в Вашингтон, с тем, чтобы рассмотреть и оценить с общей точки зрения успех в Тунисе, в то время уже полностью определившийся, и чтобы извлечь из него максимально возможную выгоду. В Вашингтоне английским и американским лидерам был разъяснен во всем объеме ход мировой войны, над которой начал занимать благостный свет победы. Мы доказали, что можем работать согласованно. Мы доказали, что можем справиться с катастрофой. Нам остается еще доказать, что мы можем оставаться на высоте и на уровне счастливых событий и быть достойными успеха. Возможно, что это окажется труднейшей из всех задач.

Не следует понимать так, что я пытаюсь дать хотя бы в общих чертах отчет о решениях, которые мы приняли. Единственное, что я могу сказать — это то, что мы сделали все, что было в наших силах. Между обоями правительствами достигнуто полное согласие по поводу будущих мероприятий. Между политиками и военными не было никаких разногласий, побочных тем, которые отмечались в прошлую войну и которые неизбежны ввиду объема втянутых в действия сил. Я не намерен предсказывать, что произойдет в будущем, а тем более в ближайшем будущем. Единственное, что я могу сказать — это то, что в течение этих двухнедельных бесед в Вашингтоне англо-американская политика, стратегия и экономика явились предметом сосредоточенного изучения.

«После того, — продолжал Черчилль, — как мы справились с нашей задачей в Вашингтоне, я ехал своим долгом отправиться в Северную Африку, и я был крайне удовлетворен тем, что президент решил послать туда со мной руководителя армии и авиации Соединенных Штатов генерала Маршалла, человека в высшей степени выдающегося по уму и характеру. Мы вместе совершили на самолете путь через Атлантику до Гибралтара и Алжира для того, чтобы более конкретно и детально обсудить на месте проблемы Средиземноморского театра. Прибыв туда, мы в течение недели имели возможность в полной мере обсудить все вопросы с верховным главнокомандующим Эйзенхауэром, генералом Александером и другими представителями английского и американского верховного командования, специально занятыми выполнением планов, которые я могу наилучшим образом охарактеризовать, сказав, что они направлены к тому, чтобы применить к врагу силу в наиболее интенсивной и стремительной форме».

Черчилль дал высокую оценку английским, американским и французским войскам в Северной Африке, ставшим «моцнейшей и закаленной силой». «Это относится, — заявил Черчилль, — также к более многочисленным и более мощным войскам — английским, канадским и американским, которые сформированы или формируются в Соединенном Королевстве».

Совершенно очевидно, что приближаются исключительно сложные и рискованные комбинированные сухопутные и морские операции. Я не могу дать гарантии, так же, как я этого не делал и в прошлом, относительно того, что произойдет. Тем не менее, я надеюсь, что британский парламент, ни конгресс Соединенных Штатов, не обманутся в своих ожиданиях, будь то на британских островах, или на побережье Африки. Во всяком случае, я могу заверить палату в том, что ни с английской, ни с американской стороны никакие эгоистические мотивы не влияют на общее дело. Остальное я должен предоставить действиям и ходу событий».

Далее Черчилль подвел итоги военной кампании в Тунисе. Союзники взяли в плен более 248 тысяч человек. Вместе с убитыми противник потерял в Тунисе приблизительно 300 тысяч человек.

Черчилль продолжал:

«Мы подготовлены даже к тому, чтобы выиграть эту войну в тяжелой борьбе, и если понадобится — в одних жестоких боях».

«Может случиться, — говорит Черчилль, — что преступные народы, вначале преславившие войну, будут восторгаться прелестями мира, еще до того, как она закончится. Во всяком случае, было бы, несомненно, справедливым, чтобы момент окончания войны определили по своему усмотрению не те люди, которые определили по своему усмотрению момент ее начала. (Аплодисменты). Все это замечания общего характера, но это не значит, что они не имеют конкретного значения. (Аплодисменты).

Я считал бы нужным дать ясно понять, что операциям на Европейском театре, теперь неизбежным, отведено надлежащее место в общем плане войны».

Я очень сожалею, что мы не могли посоветоваться с маршалом Сталиным или с другими представителями нашего великого союзника — России, которая несет на себе тяжчайшее бремя и приносит величайшие жертвы кровью и человеческими жизнями; но я могу заверить палату, что мысль о том, чтобы облегчить Россию частью лежащего на ней бремени, оказать более быструю и эффективную помощь Китаю и обеспечить большую степень безопасности нашим горячо любимым Австралии и Новой Зеландии, ни на один миг не покидала нас и занимала свое место в поставленных нами целях».

Указав на особенности различных театров войны, Черчилль заявил: «Мы, англичане, должны попрежнему ставить на первое место войну против подводных лодок, потому что мы можем жить и действовать, только победив подводные лодки. Море Америки развертывается далеко на Тихом океане, сужая кольцо вокруг дальней обороны Японии, бросая каждый миг японскому флоту величайший вызов морской войны. Русские армии, как я уже упоминал в американском конгрессе, заняты смертельной борьбой примерно с 100 немецкими дивизиями и с 28 дивизиями спателитов Германии на фронте протяжением в 3,200 километров. Именно там кажется неизбежным величайшее битвы. Далее, существует война в воздухе. Непрерывное истощение германской и японской авиации беспощадно продолжается. Враг, который думал, что воздух будет его оружием победы, обнаруживает сейчас, что воздух является первой причиной его падения. Мне необходимо дать ясно понять, что, поскольку это касается английского правительства и правительства домохозяев, а также правительства США и СССР, то ничто не отвлечет нас от наших усилий и от нашего намерения осуществить полное уничтожение наших врагов с помощью воздушных бомбардировок, в дополнение ко всяким иным методам. (Аплодисменты). Сейчас, когда эта

форма войны, с помощью которой враги пытались получить господство над миром, явно обратилась против них, они поднимают громкие и жалобные вопли осуждения. Эти вопли осуждения будут рассматриваться нами только как весьма удовлетворительное доказательство растущей эффективности нашей атаки».

Остановившись на борьбе с подводными лодками, Черчилль сообщил, что цифры наших потерь гораздо меньше, чем мы опасались, а строительство значительно превысило гигантские программы, намеченные американским народом. Май текущего года был наилучшим с конца 1941 года месяцем в отношении поставок, благодаря прибытию на наш остров Вюви построенных нами и американцами суда превосходят наши потери в пропорции более, чем 3:1».

«Я уверенно полагаю, — заявил Черчилль, — что подводная война не встанет препятствием на пути объединенных наций к их окончательной победе; а то же время масштабы и ожесточенность воздушной войны будут возрастать».

Коснувшись переговоров между де Голлем и Жиро, Черчилль заявил: «Мы все были рады достигнутаго соглашения и созданию французского Комитета национального освобождения, который является единственным правительством для всех французов, стремящихся к освобождению Франции от немецкого гнета».

«Разрешите мне кратко резюмировать теперь те два основных впечатления, которые, — заявил в заключение Черчилль, — я вынес из этой поездки. Первое — это превосходное моральное состояние и организация английских и союзных армий в Северной Африке. Второе — это та близость и проницательность уз, связывающих теперь правительства Англии и Америки, английский и американский народы. Всякого рода расхождения и разногласия в точках зрения, всякого рода мелкие недоделанные недоразумения неизбежно возникают, пока мы вместе трудолюбиво шагаем по ухабистому пути, осложненному войной, но ни одно из этих расхождений ни в малейшей степени не мешает все возрастающей гармонии и единству в наших рядах, и нет такого разногласия, которое не могло бы быть урегулировано путем личных искренних и дружественных бесед и спокойных аргументов. Мои личные отношения с выдающимся президентом Соединенных Штатов (Аплодисменты) за эти годы войны превратились в отношении личной дружбы и уважения, и ничто в мире не заставит нас отказаться от нашего товарищества и сотрудничества в мыслях и действиях, пока мы будем нести ответственность за ведение дела».

Строительству ГРЭС — повседневную помощь

Бюро горкома ВКП(б) в своем решении о строительстве ГРЭС указывало на необходимость мобилизации всех сил города на выполнение боевого задания Государственного Комитета Обороны. Сроки работ, установленные графиком, требуют повседневной и действенной помощи коллективов предприятий, учебных заведений и учреждений города в строительстве ГРЭС.

В мае это решение бюро горкома ВКП(б) было горячо поддержано трудящимися города. С каждым днем увеличивалось число участников строительства ГРЭС. Многие коллективы показали на стройке образцы в работе.

Однако с первых дней июня помощь коллективу строителей ГРЭС ослабла. Это объясняется тем, что некоторые руководители предприятий и учреждений не возлагали патристическую инициативу рабочих и служащих своих коллективов и пустили это дело на самотек.

4 июня по графику на строительстве ГРЭС должен был работать коллектив завода режущих инструментов. По плану число работающих предполагалось в 800 человек. Однако никто не явился.

7 июня на стройке должен был работать коллектив одного из крупных заводов Кировского района. Вместо предполагаемых 500 человек явилось только 269. Никто из руководителей завода на

стройку не пришел. Поработав 2 часа, люди разошлись. Среднее выполнение нормы представителями этого завода — 28 процентов.

8 июня работали на стройке коллективы промстройпроекта и гормолзавода. Бригада промстройпроекта выполнила норму на 57 процентов, гормолзавода — на 52 процента.

9 июня работал коллектив Кузбывшевского райпромкомбината. Две бригады этого коллектива выполнили норму в среднем по 36 процентов каждая.

10 июня должен был работать на стройке коллектив горотдела связи. Явилось только 13 человек.

По плану в ближайшее время требуется соорудить шоссе к ГРЭС и вырыть котлован для брызгального бассейна. Для разрешения этих задач требуется, чтобы город каждый день оказывал практическую помощь строительству ГРЭС.

Дело чести всех руководителей предприятий, учреждений, партийных и профсоюзных организаций по-боевому бороться за выполнение задания Государственного Комитета Обороны по строительству ГРЭС, имеющей столь важное значение в жизни города.

С. ХОДОР.

Ответственный редактор **С. ЧЕРКАССКИЙ.**

Кинотеатр имени М. Горького.
Новый звуковой музыкально-художественный фильм «АКТРИСА».

Начало сеансов: 12 ч. 30 м., 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м., 11 час.

Касса с 10 час.

Кинотеатр им. И. Черных.
11, 12, 13 июня
звуковой художественный фильм «ВСАДНИКИ».

Начало сеансов: 2 ч., 3 ч. 45 м., 5 ч. 30 м., 7 ч. 15 м., 9 ч., 10 ч. 45 м.

Касса с 1 ч., 30 м.